

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Конференцією трудового колективу  
Тернопільського національного  
медичного університету імені  
І.Я. Горбачевського Міністерства  
охорони здоров'я України**

**«28» \_\_\_\_\_ 2022 р., протокол № 9**

**Звіт**

**уповноваженого з Антикорупційної програми  
Тернопільського національного медичного університету  
імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України  
проректора закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи Аркадія  
ШУЛЬГАЯ за 2022 рік**

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми Тернопільського національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України (далі – Антикорупційна програма), Плану заходів спрямованих на запобігання корупції на 2022 рік у Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України (далі - Університет) проводилася робота із забезпечення розробки та вжиття заходів щодо запобігання і протидії корупції, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання і протидії корупції у діяльності Університету.

Введений 24.02.2022 року військовий стан в Україні вніс свої корективи в життя нашого Університету. Разом із цим протягом 2022 року, на виконання Антикорупційної програми Університету та іншого антикорупційного законодавства, спрямованого на запобігання та виявлення корупції в Університеті проводилася робота щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема:

- затверджено План заходів спрямованих на запобігання корупції на 2023 рік.

- до Національного агентства з питань запобігання корупції направлено інформацію щодо діяльності уповноваженого (оцінювання ефективності уповноважених за результатами діяльності) за 2021 рік, інформацію, необхідну для підготовки проекту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад

антикорупційної політики.

- забезпечено підготовку та проведено вступну кампанію 2022 року в Університеті;

- проведено навчальні заходи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. Під час проведення зазначених семінарів доведено до відома слухачів узагальнених відомостей про виявлені порушення вимог антикорупційного законодавства у сфері фінансового контролю по Тернопільській області у попередні періоди, та стан притягнення винних осіб до відповідальності.

Після кожного проведення семінару проведено тестування слухачів на перевірку знань за темою семінару.

Всього протягом 2022 року проведено 2 навчальних семінари.

- забезпечено надання консультативної допомоги щодо заповнення декларації та повідомлення про суттєві зміни в майновому стані в умовах воєнного стану.

- постійно проводиться моніторинг засобів масової інформації та соціальних мереж на предмет виявлення інформації про корупційні правопорушення в Університеті або правопорушення пов'язані з корупцією;

- відділом кадрів спільно з уповноваженим з антикорупційної діяльності систематично здійснюється моніторинг відділів, кафедр та інших підрозділів Університету щодо можливого реального чи потенційного конфлікту інтересів. При прийомі на роботу, переведені працівників та звільненні працівників з посад здійснюється в Університеті відповідно до норм трудового законодавства України та враховуються вимоги антикорупційного законодавства із вказаного питання;

- обрання на посади науково-педагогічних працівників здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Положення «Про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад, призначення і звільнення з посад, продовження терміну роботи науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету», затвердженого Вченою радою Університету у новій редакції 24.09.2019 (протокол №13);

- з метою недопущення можливих корупційних проявів та ризиків членів приймальної комісії університету у письмовій формі, під розпис ознайомлено з вимогами Закону України «Про запобігання корупції». Деканам факультетів та директорам навчально-наукових інститутів направлені службові записки з пропозиціями ініціювати, при необхідності, невідкладні зустрічі з професорсько-викладацьким складом та студентами Університету для надання необхідних роз'яснень вимог антикорупційного законодавства;

- відповідальний секретар приймальної комісії, при прийнятті остаточного рішення про зарахування на навчання абітурієнтів, проводить з



ними роз'яснювальні бесіди з питань забезпечення виконання антикорупційного законодавства;

- за звітний період не виявлено фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень працівниками Університету;

В Університеті ведеться постійний контроль за збереженням державного майна, щорічно проводиться його інвентаризація. З метою запобігання фінансовим правопорушенням постійно проводиться аналіз фінансової звітності для своєчасного виявлення та усунення можливих недоліків.

З метою запобігання та можливим проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням, в Університеті здійснюється постійний контроль за використанням бюджетних коштів, збереженням майна шляхом здійснення прозорої процедури закупівель товарів, робіт, послуг. Уповноваженою особою із закупівель закупівля товарів, робіт та послуг здійснюється в системі «ProZorro». Фінансовий план (кошторис) та фінансовий звіт Університету затверджується Вченою радою Університету.

Опубліковані на веб-сайті Університету роз'яснення НАЗК щодо правил декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру під час військового стану. При необхідності працівники відділу кадрів та уповноважений з антикорупційної діяльності Університету надають роз'яснення та відповіді на запитання щодо заповнення декларації про майно, доходи та витрати і зобов'язання фінансового характеру (надалі – декларації), надають допомогу у їх заповненні. Окрім того, відділ кадрів Університету та уповноважений з антикорупційної діяльності систематично інформують працівників, які подають декларації про терміни подання таких декларацій.

З метою поліпшення умов реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного та належного реагування на обґрунтовані факти щодо порушення вимог законодавства в університеті ведеться Журнал реєстрації звернень громадян та Журнал обліку особистого прийому громадян. Затверджене та діє «Положення про ведення діловодства та звернення громадян в Університеті». Наказом по Університету особою, відповідальною за ведення діловодства та звернень громадян, призначено начальника відділу документообігу Тетяну БУНТ.

Комісією з оцінки корупційних ризиків проведена оцінка корупційних ризиків в Університеті за 2022 рік.

Забезпечено контроль за отриманням та передачею гуманітарних вантажів, які надходять у Волонтерський центр первинної профспілкової організації Університету.

На офіційному веб-сайті Університету забезпечено ведення рубрики «Повідом про корупцію» українською та англійською мовами. В розділі

«Антикорупційні заходи» висвітлюється інформація, що стосується запобігання та виявлення корупції в навчальному закладі, інформується громадськість про результати проведених заходів антикорупційного спрямування: канали повідомлення про корупцію, співпраця з викривачами, нормативно-правові акти, що стосується організації роботи із запобігання корупції в Університеті, плани роботи та звіти про їх виконання, пам'ятки щодо дотримання антикорупційного законодавства.

Станом на 27 грудня 2022 року відсутні відкриті кримінальні провадження щодо фактів корупції та посадових злочинів педагогічних, науково – педагогічних, наукових працівників, здобувачів вищої освіти та інших категорій працівників Університету.

Уповноважений  
з Антикорупційної програми -  
проректор закладу вищої освіти  
з науково-педагогічної роботи



Аркадій ШУЛЬГАЙ